3anarra 6 Tema: Ilnoma Tpanenii
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Ile nompiono emimu!
3agava 1. OcHoBY piBHOOIYHOI Tparemnii JopiBHIOIOTH 12 ¢cM 118 cMm, a miaroHans € 61CEeKTPHUCOFO ii

roctporo kyra. OOUnCIITh IOy €T Tpamnelrii. B C

Po3B’s13anHs

Hexait ABCD —pnana tpaneris, B skiit BC || AD,AB = CD,
£4BAC = £CAD; £BCA = £CAD sk BHYTpIllIHI pi3HOCTOPOHHI A ] n
ripu BC || AD 1 ciuniit AC, 3Biacu, £BAC = £BCA. Otxe, A ABC M H
— piBHOOepenuii , AB = BC = 12 cm. lIpoBenemo CH L AD i BM L AD. Tak sk Tpamneuis

piBHOOIYHA, TO0 AM = HD.

HD = AD;BC = 18;12 = 3(em). 3 A CHD(£H =90°):

CH =+ CD? — HD? = /144 — 9 = /135 = 315 (cm).
BC + AD 12 + 18
SABCD=T'CH=T'3V1 =4‘5V15 (CMZ).
Bimnosink: 45V 15cm?.
3anava 2.3HaiiiTh TUIOITY piBHOOIYHOI Tpamelii, OCHOBH ko1 5 cM 1 13 cm, a miaronani

NEePHEeHIUKYISPHI 10 O1YHUX CTOPIH. B C

A ] 1 D
Po3B’s13anns N M

Hexait ABCD —pnana tpaneris, B kit BC || AD,AB = CD,BC = 5 cw,

AD =13 cm, AC L CD. IIposenemo CM L AD i BN 1L AD. Tak sixk AB = CD,mo AN = MD =
AD-BC  13-5

22 = 4(em). AM = AD — MD = 13 — 4 = 9(cm).

2 2
3AACD(2C =90° : CM =AM - MD =+/4-9 = 6(cm).
AD+BC 13+5 . .
Sapco = : -CM; Sagcp = 2+ 6 = 54(cm)?. Binnosine: 54cu?.

3agava 3. 3HaliAITh UIONTY Tpamnelii, OCHOBHU SKOi A0piBHIOIOTH 16 cM 1 30 cMm, a Oiuni croporn — 13

cmi 15 cem.



Po3B’s13annsa
Hexait ABCD - nana tpanenisi, BC || AD,BC = 16cwm,
AD = 30cem, AB = 13¢cm,CD = 15 cm.

L
IIpoenemo CM || AB. Otpumaemo napanenorpam ABC MfA M E
AM = BC,AB = MC,
MD = AD — BC =30 — 16 = 14(cm).
3naiinemo Bucory CE- Bucory AMCD 1 Bucory tpaneuii ABCD.
CE = 25aMep
MD
3a popmynoro ['epona
Samcp = \/P(p — MD)(p — CD)(p — MC)
MD+MC+CD 14+ 13+15
p= > = > = 21(cem)
Samep = \/21(21 —14)(21 — 15)(21 — 13) = 84 (cm?).
2-84
CE = 7 12(cm).
OTxe, Supcp = ol . CF = 2223012 = 276(cm?). Bixmoins: 276 cu?.

2
3agaua 4. Touka nepeTuHy OICEKTPUC TOCTPUX KYTIB MPU OCHOBI Tparelii HaJleKUTh 1HIITH OCHOBI.

3HalAITh IOy Tpamellii, Ko ii 6i4Hi cTOpoHU JOPiBHIOIOTH 17 cM 125 cm, a BucoTta — 15 cMm.
Po3B’s13anHs B C

K

ATTH

Zn

ABCD — oana mpaneyisa, BC || AD.2BAK = £KAD,/ZBKA =

2KAD sax enympiwni piznocmopounni, mooi LBAK = £BKA,AB = BK = 17 cm.
Awnanoriuno,2CKD = £CDK,CK = CD = 25cu,BC = BK + KC = 17 + 25 = 42(cm).
IIposedemo BH L AD. 3 AABH(£H = 90°)

AH = \/AB? — BH? = V64 = 8(cm).

IIposedemo CN L AD. 3ACND(«N = 90°) ND = +/CD? — CN? = 20(cm)
AD =20+ 8+ 42 = 70(cm).

Omoxce, Sygcp = BC;AD -CN = 42:70 15 = 840(cm?). Binmosine: 840 cv?.
3apauva S. binbina giaronanbk NpsSMOKYTHOT Tpameuii JUTUTh
BUCOTY, TPOBEJICHY 3 BEPIIMHH TYIOTO KyTa, HA BiAPI3KH ¢
15 cMm 19 cM, a GiuHa cTOpOHA AOPIBHIOE i MEHIIII OCHOBI.
3HaMAIT TUIOMTY TPamellii. 0
A O 1 D




Po3B’s3annsg
Hexait ABCD —pnana tpaneris, B skiit BC || AD, BC = CD. IIpoBenemo

CH L AD; BDNnCH = 0. A BOC ~ A DOH 3a nsoma KyTamH, Tak siK

£BCO = £DHO = 90°, £BOC = £DOH sx septikanbni. Toxi —> = == = =2 Tax sk CD >

OH _ HD
HD,mo CO > OH,CO = 15cm, OH = 9 cwm,
CH=15+9 =24(em). 2 =L _LB_5 ¢cp=3pyp,
OH HD 9 3 3
3 A CHD (¢H = 90°): CH? = CD? — HD?; 242 = %HD2 — HD?;
242 = %HDZ; HD? = 324: HD = 18 em; CD = BC = 30 cw,
AD = BC + HD = 30 + 18 = 48 (cn).

BC+AD . AB = 2228 24 = 936(cn?). Biamosigs: 936¢m2.

2 2

Sapcp =
3agaua 6. Koo, Bucane B piBHOOIYHY Tparnellito, AUTUTh TOYKOIO JOTUKY O14HY CTOPOHY Ha BiJIpi3KH

3aBIOBXKKHU 8 cM 1 18 cM. 3HAHITh TIIOITY Tpamerti. B C

M

Po3B’s13anHs A D

Hexait ABCD —pnana tpanenis, B sikiit BC || AD,AB = CD, O — uentp Bnucadoro kona. [IpoBeaemo
OM L CD,0M — papiyc BIHCAHOTO KOJa. CM =8cm,MD =18 cm. +4COD =
90° sk KyT Mixk GiceKTpUCcaMu BHYTPILIHIX OJHOCTOPOHHIX KyTiB ipu BC || AD i ciuniti CD.

3 ACOD (£0 =90°):0M =+/CM - MD = V8-18 = V144 = 12(cm).

Tax six B Tpameuito Brucane kono, 1o AB + CD = AD + BC.

AD + BC = 2CD; €D =2225%. ¢D = CM + MD = 8 + 18 = 26(cm).

BC+AD

SABCD =Th, @€h= 20M SABCD = CDZOM =
2624 = 624(cm?).

BimnoBinb: 624cm?.

3agaua 7. V tpaneuii ABCD niaronani AC i BD nepneHAUKYIsipHi. 3HAWITh IUIONTY Li€1 Tpamenii,

akmo AC = 12c¢m, a cepenus niHis Tpamneiii qopiBaioe 10 cm. B C

A M

Po3B’s13anHA D
Hexait ABCD —pnana tpaneis, B sikii BC || AD, AC i BD —pniaronaini, AC L BD,AC = 12cwm,
a cepeons ninis 10 cm. Ilpoenemo CM || BD, omowce CM L AC, 2 ACM = 90°. 3 inrmoro 00Ky,
DBCM — napanenoepam,3sioku DM = BC,CM = BD.




AM = AD + DM = AD + BC = 210 = 20(cm). 3 AACM (£ C = 90°):
CM = VAM? — AC? = V400 — 144 = /256 = 16(cm). AACM i mpaneyis ABCD — piBHOBEJHKI.

Sapcp = Saacp + Saasc = Saacp + Sapcm = Saacm-

AC-CM  12-16 ) .
==—=96(cm?). Bianosigs: 96 cm?.

Otxe, mmoma tpaneuii Sypep = Saacy =

2 2
3agaua 8. JIoBxMHA KOJIa, BOMCAHOTO y MPIMOKYTHY TPAIIELiIo, C K B
nopiBHIOE 241 cM. OOUHCIUTH TIJIONTY Tparmerlii, SKII0 HHKHS OCHOBA
ii Ha 10 cM joBIIA Bil BEPXHBOI OCHOBH. \\cO

D M N A

Po3B’s3anns

Hexait ABCD - nana tparnenis i AB i CD —6iuni croponu (AB > CD), a AD i BC —ocHOBH Tpamneriii. 3
ymoBu wmaemo: CD L ADiAD — BC = 10cm. B Tpamerniro BOHCaHO KOJIO, JOBXHHA SIKOTO
241 cm. 241w = id, 0e d —niamerp koma. 3Bigcm d = 24cm. Hexait KM — nmiametp koma i KM
MePIEHIUKYIAPHUN 10 OCHOB Tparemii. 3 BepmiHu B TMpoBeaeMO Ha OCHOBY AD MepneHIMKYISIp
BN.BN = KM = CD = 24 cm. CB = DN,AD — DN = 10 cm, AN = 10 cm.

3 AABN (N = 90°) AB = VBN?2 + NA?% = v242 + 102=26(cm).

3 TOrO , 10 YOTUPUKYTHUK ABCD — onucaHuii HABKOJIO KOJIa, MAEMO:

AB 4+ CD = CB + DA; CB + DA = 26 + 24 = 50(cm).

AD +BC 50 ,
SABCD - T - KM - 7 - 24‘ - 600(CM )

Bimnosine: 600 ca?.
Cnpooyit cam!
1.3HaiiaiTh TUIOMLY Tparmnerlii, OCHOBH sKoi 16 M 1 44 M, a OiuHi cTopoHH - 17 M 125 M.
Bimmosine: 450 m?.
2. B piBHOO14HIi Tpamnerii 6uba ocHoBa 44 M, a 614Ha cropoHa 17 M 1 giaroHanb 39 M. 3HalIITh
nonty tTpanenii. Bignosiae: 540 v?.
3. B piBHOGI4Hil Tpamemnii aiaronans gopiBHIOE 16 M i yTBOproe 3 6inbIIorw ocHOoBOK KyT 60°.
3HaANIITh TJIOITY Tpamelri.
Binnosias: 64v3 m2.
4.Komno, BMcaHe B MPSIMOKYTHY Tparelito, IUTMTh TOYKOIO JOTUKY O1Iblly O14HY CTOPOHY Ha B1IPI3KU
3aBIOBXKKU 4 cM 5 cM. 3HAWIITh MJIONLY Tpameltii.
Bigmosias: 490 cy?.
5. OcHOBU NPSMOKYTHOI Tpanelii JOpiBHIOIOTh 9 cM 1 5 €M, a JiaroHaib AUTUTH i TOCTPHUA KyT HaBIILI.
3HaAIT TUIOMTY TPamellii.
Bimnosine: 21 cm?.
6. OcHOBHM Tparerii JopiBHIOIOTE 2 ¢cM 1 18 cM, a miaroHani - 15 cM 1 7 cMm. 3HalaiTh MUIONTY Tparmelii.
Bigmosine: 42 cy?.
7. Touka nmepeTnHy OiCEKTPHC TOCTPUX KYTIB IPH OCHOBI TpaIlelii Hajle)XaTh APYTiid OCHOBI. 3HANIITH

TUTOILY Tpaneii, ko ii 6iuni ctoponu 10 cm 1 17 cm, a Bucora — 8 cMm.



Binmosias: 300 ca?.
8. Hiaronaynp piBHOOIYHOI Tpamnelii JIIUTh ii Tynui KyT HaBmij. MeHIIa OCHOBa Tparelii TopiBHIoE 8
M, a IEpUMETp A0opiBHIOE 44 M. 3HANAITH TUTOIY TpaIlelrii.

Bingmosiae: 20v35 m2.



